
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : SMP Swadaya Tarus 

Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester   : VII (tujuh)/1 (satu) 

Pertemuan Ke   : 1 (satu) 

Materi Pokok   : Hi, How are you? 

Alokasi Waktu   : 2x40 menit (2JP)  

 

A. Tujuan Pembelajaran 

 

 Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

1.  mengidentifikasi fungsi sosial yang digunakan dalam greeting and leave-taking 

2. Mengidentifikasi ungkapan atau tutur kata yang digunakan dalam greeting and leave-taking 

3. Menggunakan struktur teks dan unsur kebahasaan ungkapan atau tutur kata yang digunakan dalam 

greeting and leave-taking dengan benar dan tepat 

4. Membuat (menyusun) percakapan pendek dengan menggunakan ungkapan atau tutur kata yang 

digunakan dalam greeting and leave-taking secara roll play 

5. Mendemostrasikan percakapan pendek dengan menggunakan ungkapan atau tutur kata yang digunakan 

dalam greeting and leave taking secara roll play 

B.  Kegiatan Pembelajaran 

       1. Pendahuluan  

•  Menyapa peserta didik terutama mengenai kesehatannya  

•  Mengarahkan peserta didik melakukan presensi online melalui group whatsapp atau   messenger 

• Berdoa bersama sebelum pembelajaran online dimulai 

• Menjelaskan tujuan pelajaran atau KD yang akan dicapai 

2.    Kegiatan Inti 

 

• Peserta didik mengamati dan membaca text tentang greeting dan leave-taking 

• Peserta didik menanyakan isi atau informasi (makna kata, struktur teks, tata bahasa, dan fungsi 

sosial) terkait text tentang greeting dan leave-taking 

• Peserta didik menirukan contoh-contoh greeting dan leave-taking serta responnya dalam Bahasa 

Inggris dengan intonasi 

• Peserta didik membaca dialog tentang greeting dan leave-taking 

• Guru mengamati sambil memperbaiki ungkapan yang di ucapkan peserta didik 

• Peserta didik menyusun sebuah dialog menggunakan ekspresi greeting and leave taking 

3. Penutup 

 

• Peserta didik melakukan refleksi terhadap kegiatan pembelajaran dan manfaat-

manfaatnya 

• Guru dan peserta didik menyimpulkan pelajaran 

• Guru menyampaikan informasi tentang rencana kegiatan pembelajaran untuk pertemuan 

berikutnya 

• Guru Menutup pembelajaran dengan Doa kemudian mengucapkan salam melalui online 

 

 

C. Penilaian 



❖ Sikap (spiritual dan sosial) 

- Penilaian diri 

- Penilaian antar teman 

❖ Pengetahuan 

- Penugasan/ mengerjakan soal latihan 

❖ Keterampilan         

- Unjuk kerja 
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